

MESAJ DE LA DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS
DAT LUZ DE MARIEI
27 OCTOMBRIE 2024

Iubiți copii ai Inimii Mele,

VĂ IUBESC CU IUBIREA MEA VEȘNICĂ.
SUNTEȚI LUMINA OCHILOR MEI (psal 17, 8-10), PE TOȚI VĂ IUBESC.

Preaiubiți copii, vă ofer Inima Mea din care voi emana Milostivirea Mea Divină asupra celor care doresc să pătrundă și să bea Iertarea Mea și Milostivirea Mea pentru a ajunge să guste din Banchetul Veșnic.

Iubiți copii, această generație a fost abătută spre alte căi care nu sunt Calea Mea. Calea Mea este una, nu are scurtături și voi o știți.

Vă chem la convertire, copiii Mei, la o schimbare de viață completă; altfel, nu sunteți adevărați. Nu puteți răsfăța în voi viciile egoului uman rău angajat, nu puteți răsfăța în voi desprinderea pe care o aveți față de Mine și să spuneți că sunteți copiii Mei.

În acest moment trebuie să faceți o propunere fermă de schimbare cu privire la înfăptuirea și acționarea personală; altfel, nu veți fi iubiți de frații voștri, dar contrar, veți fi disprețuiți și evitați. Cine nu dă mărturie de faptul că Eu locuiesc în el, va provoca ca ai Mei copii să se îndepărteze de Mine.

În acest moment de aparentă pace mondială trebuie să fiți martori ai Iubirii Mele și să fiți mai mult ai Mei decât ai lumii, mai mult ai Mei decât ai egoului capricios care vă duce să doriți și să cereți primele locuri (Lc 14, 7-11).

În acest moment atâtea suflete victime se dăruiesc pentru omenire și pentru schimbarea acelor care Mă citesc sau Mă ascultă și iau Cuvintele Mele cu ușurință sau gândesc că sunt pentru alți copii ai Mei. Fiecare din Cuvintele Mele sunt pentru fiecare dintre voi personal. Încă continuați mergând cu zdrențele de când nu Mă cunoșteți și acum Mă cunoașteți, dar totodată nu Mă cunoașteți.

Acele zdrențe pe care le purtați sunt urât mirositoare și provoacă ca frații voștri să nu dorească să vă asculte, nici să vă urmeze.

Eu le-am dăruit o comoară fiecăruia dintre copiii Mei, fiecare știe ce face cu acea comoară. Unii o păzesc și o fac să crească cu faptele și actele lor realizate în iubirea Mea. Trebuie să faceți să crească acea comoară înfăptuind și acționând în caritatea născută din iubirea Mea, în speranța născută din iubirea Mea și în Mine puneți credința voastră și o faceți să crească. Alții dintre copiii Mei risipesc comoara, se plâng de tot și disprețuiesc acea comoară pentru o viață lumească.

Copilași, nu aveți idee de durerea pe care Mi-o provoacă acei copii care renunță la cât Eu le-am dat, la cât le-am încredințat și în acest moment atât de aproape de evenimente, sunt ispitiți de diavol și emisarii lui și cad ducând cu sine un egou care nu le permite nici să meargă, nici să privească într-o parte sau în alta, nu le permite să se privească pe ei înșiși înaintea umflăturii pe care o au.

Insist atât în umilință, dar sunt atât de puțini cei care o au, cei care păzesc Legea Mea și cred cu adevărat. Sunt atât de puțini cei care pun în practică caritatea față de frații lor, care continuu le dau fiere fraților lor, privind aproapele ca pe ceva fără valoare.

Copilașii Mei, aveți nevoie să reflectați aceste cuvinte...

ȘI ÎNAINTEA INIMILOR DE PIATRĂ, RUGAȚI-VĂ ȘI PREDAȚI-LE MIE, EU LE VOI CIZELA PUTERNIC PENTRU CA SĂ SE PRIVEASCĂ PE EI ÎNȘIȘI ȘI SĂ NU SE MAI ÎNȘELE.

Iubiți copii ai Inimii Mele,

Aveți nevoie să schimbați acum conduita voastră de toată viața, trebuie să vă ridicați și să brăzdați înălțimile înaintea acestui moment în care diavolul v-a încredințat emisarilor lui care-i hărțuiesc pe copiii Mei pentru a vă face să cădeți.

DACĂ ÎN VREUN MOMENT DIN ISTORIA OMENIRII AVEȚI NEVOIE SĂ VĂ MENȚINEȚI ÎMPREUNĂ CU MINE, CU PREASFÂNTA MEA MAMĂ, CU SFINȚII DEVOȚIUNII VOASTRE, CU ÎNGERII MEI ȘI LEGIUNILE DE ÎNGERI, ACESTA ESTE MOMENTUL; NU ALTUL, NICI ÎNAINTE, NICI DUPĂ, ACESTA ESTE MOMENTUL.

Copilașii Mei, întunericul se năpustește asupra Pământului. Câți dintre voi veți simți că înnebuniți neavând nici un mijloc de comunicare, neavând tehnologia acestui moment!

Lumina Mea va veni și dându-vă din Lumina Mea, ochii voștri vor vedea ceea ce alții dintre copiii Mi nu vor vedea, mereu și când vă găsiți luptând pentru a trăi în ascultare față de Cererile Mele și de Mâna preaiubitei Mele Mame.

Cei umili cu inima (Fil 2,3; Col 3, 12) vor primi haruri din partea Mea; îngerii voștri păzitori vă vor ajuta. Nu vă temeți, nu sunteți singuri.

Iubiți copii, elementele se găsesc alterate din cauza radiației pe care o primiți din spațiu, în special de la soare, și se precipită mai mult asupra copiilor Mei.

Cât de vulnerabili sunteți și cu câtă aroganță Mă înfrunțați, promovând ce mai acerbă luptă între bine și rău (Ef 6, 10-13). Mai mult decât un război între națiuni, ceea ce se petrece este un puternic război spiritual care nu se va termina până când nu treceți prin creuzetul la care vă va supune diavolul.

În acest moment carența de credință din partea copiilor Mei v-a dus să credeți că nu sunt prezent în Sfânta Euharistie.

Copilași, aveți nevoie să vă hrăniți din Cuvântul Meu, să pătrundeți în Mine și să vă hrăniți din alimente, pentru ca să nu ieșiți din casele voastre înaintea situației haotice a celor care nu au voit să Mă asculte.

Rugați-vă, copiii Mei, rugați-vă, Eu sunt prezent în Sfânta Euharistie, deși nu o credeți. Veți vedea minuni în mâinile preoților Mei.

Rugați-vă, copiii Mei, rugați-vă, omenirea se găsește în plină frământare; copiii Mei din Orientul Mijlociu sunt scufundați în atacuri violente. Israel atacă și mai multe țări intră în acțiune. Orientul Mijlociu arde.

Rugați-vă, copiii Mei, Coreea de Nord intră în acțiune împotriva Ucrainei și copiii Mei din Ucraina suferă mai mult decât înainte.

Rugați-vă, copilași, președinții din Europa suferă din cauza războiului, nimic nu va mai fi ca înainte.

Rugați-vă, copiii Mei, rugați-vă, incertitudinea crește în fața unei credințe slăbite din interior.

**EU SUNT CU VOI PÂNĂ LA SFÂRȘIT (Mt 28, 18-20), NU VĂ ABANDONEZ.
COPIII MEI NU TREBUIE SĂ SE TEAMĂ, CONTINUAȚI ÎN CALEA MĂNTUIRII
VEȘNICE, VĂ VOI AJUTA CONTINUU.
NU SUNTEȚI SINGURI ȘI ASTA TREBUIE SĂ O ÎNȚELEGEȚI.**

În acest moment de război veți primi mai mult Ajutor Divin, continuați cu credință pentru ca nimic să nu vă îndepărteze de Mine.

Fiți conștienți de faptul că fără Mine nu sunteți nimic (In 15,5), Iubirea Mea nu se schimbă precum cea a făpturii umane. Mă găsesc prezent înaintea voastră; nu sunteți singuri, credeți în Acest Domn al vostru și Dumnezeu al vostru, credeți și Ajutorul Meu se va da celor nevoiași, dar trebuie să credeți în Mine.

Iubirea trebuie să rămână operantă în copiii Mei, fraternitatea nu trebuie să dispară, dimpotrivă, trebuie să crească pentru ca trimișii răului să nu dărâme zidurile.

LE PORUNCESC COPIILOR MEI SĂ FIE LUMINĂ ÎN ACEASTĂ OMENIRE DE TENEBRE...

VĂ PORUNCESC SĂ LUAȚI ÎN SERIOS CUVÂNTUL MEU, SE DESCHIDE CORTINA RĂZBOIULUI MONDIAL ȘI TREBUIE SĂ VĂ MENȚINEȚI PREGĂTIȚI, MAI ALES ÎN SPIRIT.

Fiți umili, nu fiți aroganți.

Fiți caritativi, nu fiți avari.

Fiți unitate, nu acționați individual.

Fiți îndeplinitori ai misiunii pe care v-am încredințat-o fiecăruia.

Fiți speranță și lumină pentru frații voștri.

Copilași iubiți, nu țineți ranchiună în inimă, cât v-am promis vine la copiii Mei.

Mențineți-vă atenți, fiți iubire și așteptați ca totul să se împlinească.

Vă iubesc, vă protejez și fiecare dintre copiii Mei trebuie să coopereze fiind iubire, menținând pacea în Poporul Meu, pentru ca să nu fie învins de diavol.

Fiți însăși Iubirea Mea și respectați Prezența Mea reală în Sfânta Euharistie.

Vă binecuvântează cu toată Iubirea Mea.

Domnul și Regele vostru, Isus Cristos

BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT

COMENTARIUL LUZ DE MARIEI

Fraților,

Domnul nostru, Isus Cristos, ne cheamă la pace în inimile noastre. Să fim copii ascultători și în acest moment trebuie să reducem la tăcere vocea care cheamă la rebeliune în interiorul nostru. Să fim iubire și să menținem credința vie în noi.

Amin.